

经验交流

老年乳腺癌患者术后化疗毒副反应的护理体会

杨英,陈显春,钟玲

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 乳腺癌是女性常见的恶性肿瘤之一。据统计乳腺癌的发病占女性恶性肿瘤的32%。虽然我国乳腺癌的好发年龄为40~45岁,但老年乳腺癌的发病有逐年上升的趋势。老年患者术后的耐受力差,加之大量化疗药物的应用,容易产生种种不良反应,因此老年乳腺癌患者术后化疗的护理是保证治疗效果、减少毒副作用的重要因素。本科于2005年12月至2006年12月为23例老年乳腺癌术后患者进行了各种方案的化疗,取得了良好的效果,现将护理体会报道如下。

关键词 [乳腺肿瘤; 化疗; 毒副反应; 护理](#)

分类号

DOI:

通讯作者:

作者个人主页: 杨英;陈显春;钟玲

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF](#) (342KB)

▶ [\[HTML全文\]](#) (0KB)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“乳腺肿瘤; 化疗; 毒副反应; 护理”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [杨英](#)

· [陈显春](#)

· [钟玲](#)